

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту
до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб
на базі транзитного евакуаційного пункту у м. Павлограді

04 жовтня 2024 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській області.

Моніторинговий візит проводився у присутності координатора транзитного евакуаційного центру з боку благодійних організацій Іллі Новікова.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу – місце тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі транзитного евакуаційного пункту у м. Павлограді.

Повна адреса об'єкта моніторингу – вул. Дніпровська, буд. 77Б, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Форма власності – комунальна.

Балансоутримувач об'єкту моніторингу – Павлоградська міська рада.

Об'єкт не внесено до переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване у одноповерховій будівлі.

МТП має зручне розташування відносно об'єктів соціальної інфраструктури. У пішій доступності знаходиться аптека, лікарня, зупинка громадського транспорту та магазини.

Наповненість

На момент здійснення моніторингового візиту у МТП розміщено 11 ВПО, з яких 7 жінок та 4 чоловіки.

МТП розраховано на 95 ліжко-місць.

Керівником ведеться облік осіб, які проживають в МТП.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

МТП надає тимчасовий прихисток для ВПО строком до 3 днів, у зв'язку з чим, між адміністрацією МТП та ВПО договори користування приміщеннями місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб не укладаються. Правила

проживання внутрішньо переміщених осіб у місці тимчасового проживання не затверджено.

ВПО перебувають у МТП на безоплатній основі.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Електропостачання централізоване. Наявні альтернативні джерела енергії - 1 генератор.

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – за допомогою бойлерів.

Обігрів приміщень МТП не здійснюється, оскільки газова котельня не функціонує.

Адміністрація МТП забезпечує ВПО питною очищеною водою.

Приміщення МТП вентилується належним чином.

Харчування

У будівлі МТП кухню не облаштовано.

Біля будівлі МТП облаштовано польову кухню та наметову їдальню.

ВПО забезпечують безкоштовним триразовим харчуванням (сніданок, обід, вечеря).

Санітарія та гігієна

У МТП облаштовано жіночий та чоловічий санвузли, кожен з яких обладнано трьома туалетними кабінками та умивальником.

У МТП душову кімнату не облаштовано.

Пральні та сушильні машини у МТП відсутні.

Заміна постільної білизни здійснюється щоразу після виїзду особи.

Приміщення санвузлів знаходяться у задовільному стані.

Прибирання в усіх приміщеннях МТП здійснюють прибиральниці.

У МТП наявна функціонуюча системи управління відходами.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано. У МТП наявні вогнегасники та плани евакуації.

Біля будівлі МТП облаштовано мобільне модульне укриття.

Безбар'єрність

Будівлю МТП, приміщення, санвузли не облаштовано засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Приміщення МТП використовується виключно для тимчасового розміщення ВПО та розділене на місця загального користування та кімнати.

У МТП облаштовано:

- загальну кімнату, в якій одночасно може розміститися до 75 осіб;

- три кімнати, в яких розміщення ВПО здійснюється від 4 до 8 осіб.

Проживання ВПО організовано без урахування роздільного проживання для чоловіків, жінок та окремих сімей.

Розміщення ВПО здійснюється на розкладачках.

Наявні мобільні перегородки для зонування загального простору у кімнатах.

У приміщенні МТП встановлено дерев'яні вінка.

На момент проведення моніторингового візиту, температурний режим у приміщеннях МТП знаходився в межах норми.

Дозвілля

Адміністрація МТП вживає заходів щодо організації дозвілля для ВПО.

У МТП облаштовано ігрову зону для дітей.

Послуги

У МТП наявні інформаційні стенди з корисною інформацією для ВПО та скринька для звернень.

У транзитному евакуаційному пункті облаштовано намети від благодійних організацій, які надають допомогу відповідного до свого профілю, а саме: медичні, логістичні, психологічні та юридичні послуги, гуманітарну (речі, продуктові та гігієнічні набори) та грошову допомоги (10 800,00 грн.).

Освіта

У МТП не облаштовано приміщення для дистанційного навчання.

Анонімне інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення прав не надходило.

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби:

- проведення ремонту системи опалення;
- облаштування душової кімнати або душового модулю.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з керівництвом евакуаційного транзитного пункту, з міжнародними та національними організаціями, питання щодо можливості проведення ремонту системи опалення та облаштування душової кімнати або душового модулю, а у разі неможливості провести вищезазначені дії, розглянути можливість щодо релокації евакуаційного транзитного пункту до іншого приміщення.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**



Катерина НЕДОСТУП